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1. Stručný průvodce PARKem

2. Požadavky na systém

Nástroj PARK (Polo-Automatická Registrace do Katalogů) je on-line aplikace, která před-
vyplňuje webové formuláře předem zadanými údaji. Uživateli pak zbývá jen dokončit registraci a 
doplnit údaje, které není aplikace schopna vyplnit sama.

Princip je jednoduchý:

Uživatel při objednávce nástroje •	 zadá údaje webu (nacionále, popis, klíčová slova atd.).
Po uzavření objednávky dojde k vystavení zálohové faktury.•	
Než ji uživatel uhradí, má •	 kdykoliv možnost měnit (editovat) již zadané údaje webu.
Po připsání částky na náš účet, je uživateli vystaven daňový doklad a •	 web je aktivován.
Od této chvíle již nelze měnit data zadaného webu, ale je možné •	 spustit nástroj PARK a 
začít s registracemi.

Po spuštění nástroje v internetovém prohlížeči se •	 zobrazí lišta nástroje a pod ní webová 
stránka katalogu.
Práce uživatele většinou spočívá pouze v ručním vybrání patřičné •	 kategorie, do které re-
gistrovaný web spadá a v opsání anti-spam kódu z obrázku. Tyto operace bohužel zauto-
matizovat nelze.
Po úspěšném dokončení registrace se uživatel přepne pomocí tlačítka v liště nástroje •	
na další katalog a takto pokračuje v registracích dále. Vše jede velice svižně a rychle.  
150 katalogů se dá zvládnout za cca 2-3 hodiny. Vše záleží na oboru, do kterého web  
tématicky spadá. Některé kategorie zařazení webu se totiž hledají jednoduše, po některých 
je třeba v katalozích déle pátrat (což stojí určitý čas).

Jelikož je PARK on-line aplikací, stačí k jeho provozu jakýkoliv internetový prohlížeč. Jedi-
nou podmínkou je zapnutá podpora javascriptu a povolené cookies. 

Tyto parametry jsou ve většině internetových prohlížečů standardně povoleny, takže není 
třeba nic nastavovat. Doporučené rozlišení monitoru je 1200px na šířku. Nástroj je samozřejmě 
možné  provozovat i na menším rozlišení, ale s menším komfortem (nebude k dispozici celá řádka 
nápovědy k registraci do aktuálního katalogu).

Velmi vhodné je rovněž rychlejší připojení k internetu ...

Při platbě některou z on-line platebních metod (ePlatby, platební karta, ...) je web aktivován ihned. 
Zkontrolujte si proto pečlivě registrační údaje webu. Po platbě už nebudete mít šanci je (bez nás) změnit!
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3. Spuštění nástroje

Nástroj je možné spustit buď přímým odkazem, který je uživateli po uhrazení poplatku 
zaslán e-mailem spolu s daňovým dokladem nebo pomocí tlačítka REGISTROVAT na stránce 
Moje weby. Tato stránka je přístupná každému uživateli po přihlášení do systému SEO Startér.

Strana Moje weby:

Při registraci do systému SEO Startér si každý uživatel zvolí heslo a zadá emailovou adresu. To jsou přihlašovací 
údaje, které uživatel použije při  přihlášení. Po úspěšném zalogování je automaticky přesměrován na stránku 
Moje weby, kde má přehled všech svých webů pro registraci do katalogů i pro výměnu odkazů.

Volba webů pro vystavení faktury - web čeká na uzavření objednávky

Náhled dat webu

Náhled dat webu

Editace webu

Detail zálohové faktury - web čeká na zaplacení

Detail daňové faktury

Uzavření objednávky

Data těchto webů již nelze editovat Spuštění nástroje PARK

Data těchto webů lze ještě editovat
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4. Ovládání nástroje PARK

Ovládání celého nástroje se děje prostřednictvím malé lišty zobrazené nahoře nad webovou 
stránkou katalogu. Lišta slouží především k přepínání mezi jednotlivými katalogy. Je možné se 
přesouvat mezi katalogy vpřed i vzad (po jednom), případně vybrat konkrétní katalog z listboxu. 
To se může hodit při navázání na přerušenou registraci.

Na liště PARK jsou dále zobrazovány informace o aktuálním katalogu:
pozice•	  (kolikátý katalog z řady)
stav registrace•	  (barevné čtverce pro stavy registrován, neregistrován, už byl registrován)
název katalogu •	 (listbox pro rychlý výběr libovolného katalogu)
doplňkové informace•	  (placený=jde o placený zápis , zpětný odkaz =  je třeba umístit zpět-
ný odkaz na katalog, potvrdit email = je třeba potvrdit email zaslaný katalogem)
stručná nápověda•	  na registraci do konkrétního katalogu
tlačítko pro otevření okna•	  s dalšími funkcemi (generování protokolu o registraci, na-
hlášení závady při registraci do konkrétního katalogu)

Lišta systému PARK - levá část

Registraci do všech katalogů není třeba ukončit naráz. Jde kdykoliv přerušit a začít třeba další den. Jen je třeba 
si zapamatovat, jakým katalogem jste minule skončili a po novém spuštění nástroje se tam přesunout.

Po dokončení registrace klikněte na jednu z barev dle momentální úspěšnosti registrace. Tím katalogu přiřadíte 
stav, který se promítne do protokolu o registraci. Protokol ve formátu PDF lze kdykoliv stáhnout  a uložit.

Posun na další katalog 

Kategorie katalogů
(pouze FULL verze)

Posun na předchozí katalog 

Změna stavu registrace do protokolu:

zelená = registrace proběhla OK
červená = NE registrován

modrá = už byl dříve zaregistrován

Aktuální katalog / celkem katalogů

Aktuální katalog + seznam všech katalogů Doplňující  informace

Ranky aktuálního katalogu
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Lišta systému PARK - pravá část

Okno dalších funkcí

Okno dalších funkcí, které se zobrazí po kliknutí na tlačítko na pravé straně lišty, slouží:
ke •	 stažení protokolu o registraci (formát PDF). Protokol si sami tvoříte přiřazováním 
barevných stavů registrace k jednotlivým katalogům. Záleží jen na vás, zda tuto možnost 
využijete.
k •	 nahlášení nefunkční registrace aktuálně zvoleného katalogu. Po vybrání druhu záva-
dy a jejím textovém upřesnění odešlete formulář tlačítkem dole. Závadu na registraci se 
pokusíme odstranit do 24h. 

Katalogy se čas od času mění a modernizují, takže může dojít i ke změně jejich registrační-
ho formuláře a tím k vyřazení funkce registračního nástroje PARK. Protože se tyto změny dějí 
nahodile a dle uvážení jejich webmasterů, není v našich silách vědět o všech. Proto je nahlášení 
závady pro nás (a také pro vás) tak důležité. 

Děkujeme vám, že pomáháte udržet nástroj plně funkční i pro ostatní uživatele!

Otevření katalogu v novém okněStručná nápověda k registraci do aktuálního katalogu

Stažení protokolu o 
registraci (PDF)

Aktuální katalog

Druh závady

Nahlášení závady Upřesnění závady nám pomůže k 
její rychlejší lokalizaci a opravě

Okno dalších funkcí

Zavření okna
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5. Úskalí při registracích do některých katalogů

Každý katalog je jiný a tak je také registrace webu do některého katalogu jednodušší a do 
jiného složitější. Obecně platí:

řiďte se •	 stručnou nápovědou k registraci
dejte si pozor na •	 doplňující informace - některé katalogy vyžadují potvrzení zaslaného 
e-mailu nebo umístění zpětného odkazu na váš web!
zvolte •	 odpovídající kategorii, do které váš web spadá (předejdete tak možnému zamít-
nutí registrace a zároveň podpoříte svůj web - vyhledávače mají rádi tématické odkazy)
překontrolujte•	  si automaticky vložené údaje - každý z katalogů umožňuje vkládat různě 
dlouhé texty, takže u některých, je třeba vámi zadané údaje zkracovat. Může se tedy stát, 
že uříznutý text bude končit nesmyslně a bude třeba ho ručně změnit. Zde se opravu 
vyplatí dodržovat doporučené délky textů (pokud během registrace zjistíte, že je Vámi 
zadaný text příliš dlouhý, pošlete nám emailem nový návrh a my ho ručně zaměníme). 

Většina katalogů doporučuje nebo žádá o vložení zpětného odkazu. Nedělejte to! Je to nutné 
pouze u katalogů, u kterých svítí na liště PARK nápis „ZPĚTNÝ ODKAZ“ a tam je většinou 
třeba přidat odkaz ještě před registrací, protože si to katalog přímo kontroluje.

Nyní si probereme pár nejdůležitějších katalogů, ve kterých by neměl váš web rozhodně 
chybět:

DMOZ.ORG

Tento katalog je obzvlášť důležitý, protože jeho záznamy posléze přebírají i velké placené 
katalogy (např. yahoo.com). Návrhy registrací jsou pečlivě kontrolovány a pokud bude váš návrh 
odmítnut, je možné že už nedostanete druhou šanci.

Je tedy důležité vybrat správnou kategorii a držet se pokynů registrace. Asi nejjednodušší 
cestou k vyhledání správné sekce katalogu je využít vyhledávací pole.  Např. pokud chcete zare-
gistrovat web prezentující instalatérskou živnost, vyplňte do vyhledávacího pole slovo „instalatér“ 
a klikněte na tlačítko Search. Obdržíte 3 návrhy kategorií, z nichž si vyberete hned ten první:

World: Česky: Obchod a služby: Výstavba a údržba: Řemeslné práce a služby: Instalatéři
Jakmile se nacházíte ve správné sekci, klikněte na odkaz navrhnout URL v záhlaví a upravte 

předvyplněné texty tak, aby co nejlépe odpovídaly požadavkům katalogu DMOZ. Správci jsou 
při posuzování zápisů poměrně přísní, takže se snažte dodržet pravidla!

NAJISTO.CZ (katalog firem serveru centrum.cz)

FIRMY.CZ (katalog firemích odkazů seznam.cz)

ODKAZY.SEZNAM.CZ (katalog Ne-firemích odkazů seznam.cz)

Tyto ostatní katalogy bohužel nejsou v systému PARK zahrnuty, ale jsou důležité, takže si 
tam web určitě zaregistrujte alespoň ručně.


